

还是两者兼而有之？

“绅士也知道如何战斗”——这是一款新的动态 P2E 团队游戏的标语，它集成了元界。

它邀请您投入到由帮派掌舵的未来一度膨胀的伦敦严峻街道上的格斗游戏。会不会像盖·里奇的老电影一样？我们将尝试告诉您。还是你会成为第一？

但是，除了让您有机会感觉自己是一个真正的暴徒之外，TAOG团队还准备提供一些令人难以置信的特权和毫无疑问的优势，可以 DE-FI-NITELY 将这个雄心勃勃的项目推向该类型的顶端。

那么创始人为第一轮铸币厂做了什么准备，第一轮铸币厂将在最大的市场——币安 NFT 上发布？

顺便说一句，BSC 区块链上 2,000 个 NFT 的有限 NFT 集合的发布已经在 7 月 4 日开始，仅持续 5 天。而最重要的是——购买的 NFT gangster 将是你进入游戏的入场券！

众所周知，将进行 3 轮发售，黑帮 NFT 收藏的总供应量为 9000 个。

首先，与大多数同类项目不同的是，TAOG 团队在团队资金的帮助下，在首轮 NFT 发售前成功开发了游戏的试玩版。因此，它不仅仅是我们以前在 P2E 和 NFT 市场上看到的屏幕截图和数字艺术作品的范围。它将很快对 Discord OG 持有者进行测试。但也有另一种尝试方式：成为“Best Homies”的一员——专门为 Twitter 爱好者提供的封闭私人社区，类似于 discord OG。

收藏和游戏的背景将我们带到了 30 年后的伦敦街头，陷入了无政府状态和无法无天的泥潭，黑手党团伙统治着这座城市。为了成为最好的，你将不得不一点一点地聚集你的帮派，并争取在城市的统治地位。

该游戏基于 Unity 引擎构建，是一款 PvE/PvP 第三人称团队格斗游戏。

试玩版中的两个拥有独特皮肤的角色和最终版本中的 12 个角色将可供玩家战斗。用户将能够参加大型竞技场的 PvP 决斗、完成 PvE 任务、交易、招募新成员加入他们的帮派，并扩大他们的领土。该游戏将在 PC 和 Android/iOS 移动平台上发布。

另一个出色的效用是所有早期的 TAOG 采用者都可以在其他人之前抵押他们的 NFT。

此外，您还可以将您的 NFT 出租给新人，这也是额外的收入。

即将推出的薄荷将包括 2,000 种独特的暴徒皮肤，由 5 个随机部分组成：躯干、头部、服装、武器和配件。该收藏品具有三级稀有度。有限的供应以相对较低的底价提供——每个仅 89 美元。铸币厂的收益将用于进一步发展。所有后续的薄荷糖都意味着销售价格的上涨。

一个更有用的实用程序涉及具有内部货币的广泛游戏内市场，您可以在其中购买游戏所需的一切：

- 质押资源
- 新的 NFT（以及交易旧的）。
- 秘密盒子（以固定价格您会收到一个带有未知特权的盒子！）
- 游戏物品
- 游戏角色的皮肤。

在即将到来的铸币厂之前，创始人们即将举行几场 AMA 会议，其中一场将于明天进行。目前，该团队正在积极分享有关游戏的详细信息，在他们的 Twitter 和 Discord 上进行偷窥，并为社区举办一些群众活动和竞赛，以吸引最活跃的人让他们在试飞中尝试自己。但他们必须真正参与才能在 Discord 或 Twitter 社区中获得相应的 OG 或 “Best Homies”。

对于早期采用者来说，另一个难得的机会包括成为黑帮时代大使计划的一部分，该计划具有慷慨的独家奖励系统，并宣传即将举行的活动、产品发布和游戏。

准备迎接挑战：

当世界陷入无政府状态时，伦敦由相互竞争的帮派经营，开创了一个充满恐惧和无法无天的新时代。渴望提升队伍并控制城市，你加入了一个团伙，目的是爬上梯子

到顶端。但在此过程中，在击败敌对帮派方面需要克服挑战。